

A távozó egyetem bucsuja az örökre ittmaradóktól

Az egyetemi tanács, meg a bajtársi egyesületek küldöttsége tisztelgett a Pantheonban és az egyetem jötevőinek, volt tanárainak sirjánál

(A Délmagyarország munkatársától) Kegyeletes aktus színhelye volt pénteken a szegedi Pantheon, a székese gyház kriptája, a belvárosi és a református temető; a Ferenc József-tudományegyetem tanácsa búcsúzott el a szegedi egyetem nagynevű támogatóitól és professzoraitól, azoktól, akik nem követhetik tanártársaikat Kolozsvárra, mert itt alusszák örök álmukat a szegedi földben; a szegedi földben, amely életükben és halálukban befogadta őket. Az egyetem tanácsát és a bajtársi egyesületek képviselőit *Bartók György dr.* rektor vezette. Tisztelgett a tanács *Brassay Sámuelnek*, *Böhm Károlynak* és *Apáthy Istvánnak* a Pantheonban lévő szobra előtt, majd a központi egyetem kertjében *Kiss Albert*, a római jog nagynevű professzorának szobrát keresték fel. A Dóm kriptájában koszorút helyeztek a nagy

kultuszminiszter, *Klebelsberg Kunó* gróf és *Somogyi Szilveszter* polgármester síremlékére. A tanács és a bajtársi egyesületek képviselői ezután megkoszorúzták a belvárosi temetőben *Aigner Károly* főispán és a szegedi földben nyugvó professzorok sírját; *Veszprémy Dezső*, *Demeter Károly*, *Apáthy István*, *Reinbold Béla*, *Szabó József*, *Hermann Antal* és *Berecz János* sírhantjánál álltak meg tisztelegni a távozó egyetem tanárai és növendékei; a protestáns temetőben pedig *Dézi Lajos*, *Jancsó Miklós* és *Buday Árpád* sírhantjára tették le az egyetem koszorúját. A tisztelgő út utolsó állomása a Hősök Kapuja volt. Itt a bajtársi egyesületek képviselői helyezték el koszorújukat a talapzatra. *Apáthy István* dómtéri szobrára külön koszorút helyezett el a biológiai intézetek személyzete és hallgatósága.

A főispán és a polgármester ma megvizsgálja a fakitermelési lehetőségeket a város átokházi erdejében

Rendkívül súlyos a helyzet a szegedi fajronton — Szállítási nehézségek, a nagykereskedői kijelölések késése akadályozza a szegedi faellátás zavartalanását — Faelőleget és jótállást kapnak a városi közüzemek alkalmazottai

(A Délmagyarország munkatársától) Nyíltan és kertilés nélkül szembe kell nézni azzal a ténnyel, hogy Szeged faellátása a hidegrefordult időjárásban, a tél küszöbén a legnagyobb nehézségekbe ütközik. Néhány héttel ezelőtt több oldalról hangzott el olyan ígéret, hogy a Szeged részére szükséges famennyiséget a miniszter kiutalja és gondoskodik arról, hogy a még hiányzó 5600 vagon fa minél előbb megérkezzék Szegedre. A fakiherkedőket kijelölte a polgármester, ezek azonban nem tudnak az általuk lekötött famennyiséghez hozzájutni, mert a szállítási nehézségek megakadályozzák, hogy a fa elinduljon Szeged felé. *Nincs fuvar, amely a felvidéki és kárpátaljai fakitermelő helyekről a rakodóállomásokra hordja a fát és így hiába kötik le szállítási engedély birtokában a kereskedők a fát: nem szállítja sem a rakodóállomásra senki, sem pedig az állomásokról nem lehet bizonyos fennforgó okok miatt az elszállítás eszközlőni.* A nagykereskedők miniszteri kijelölése még mindig nem érkezett le Szegedre és így a kiskereskedők nem tudják: kitől vehetnek majd fát és kitől nem. Azok a nagykereskedők, akik az árusítási jogcsútvány elnyerése érdekében beadták kérvényüket, nem mernek fát lekötöni a kitermelési

helyeken mindaddig, amíg a kijelölés meg nem történik. Mindezen kívül egyéb bajok is fennállnak a szállítás tekintetében: néhány kitermelési vállalat vezetősége nem hajlandó Szegedre szállítani fát azzal az indoklással, hogy a szegedi lekötés előtt már más helyre adta el a fát. A minisztérium igen sok esetben közbelépett ebben az ügyben, eredmény azonban nem mutatkozott amiatt, mert a szállítási kérdését nem lehetett gyorsan megoldani.

A fakérdés megoldását pedig egyre sürgetti az idő. A hivatalos fórumok előtt megkezdődtek a küldöttségjárások a famizéria megszüntetésének érdekében. A hatóságok meg is tesznek mindent, hogy valamiképpen biztosítsák a szegedi közületek, üzemek és fogyasztók számára a szükségse famennyiséget. Az a terv merült fel, hogy átmeneti megoldásként a város erdejéből termelnek ki bizonyos mennyiséget. *Tukats Sándor dr.* főispán és *Pálffy József dr.* polgármester szombaton reggel Atokháza-ra mennek, hogy ott a tavaszi vízáradás által elöntött, de ma már lecsapolt húsz holdnyi erdőterületen megvizsgálja a fakitermelési lehetőségeket. Ez az erdőrész csak igen rövid időre jelent segítséget: a jelk szerint legfeljebb mintegy hatvan vagon fát sikerül majd az erdőből kitermelni. Lehetséges, hogy mire az elfogy, talán már megérkezik Szegedre a megígért és kiutalt famennyiség és megtörténik a nagykereskedők kijelölése is s így az átmeneti nehézségek után Szeged megsem marad fa nélkül.

Itt említjük meg, hogy a szegedi közüzemi alkalmazottak küldöttsége pénteken felkereste

FIGYELJE ÁRAINKAT!!!

Nemes téli alma	1'10 P.
Citrom	—'08 fill.
Olasz nagyszemű maróni	1'20 P.
Káposzta	—'07 fill.
Vöröshagyma	—'24 fill.
Paradicsom	—'07 fill.
Dióbel I. rendű	3'80 P.
Dióbel II. rendű	3'— P.

Gyümölcsértékesítő Szövetkezel
Kölcsey-utca 2. (Royal-lal szemben)

a polgármestert és arra kérte, hogy adjon a város fabeszerezési előleget, vagy jótállást az alkalmazottaknak. Mivel erre közgyűlési határozat is van: a polgármester úgy intézkedett, hogy az alkalmazottak megkapják 15.000 pengő erejéig az üzemi költség terhére a fabeszerezési előleget 6 havi levonásra.

A ma reggeli átokházi szemleúttal egyidejűleg a város hatósága lépéseket tesz a minisztériumban is, hogy a szegedi fajront súlyos helyzete mielőbbi segítséggel megoldáshoz jusson.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

40.000 pengő költséggel elkészült a somogyitelepi iskola
November elsején kezdik meg a tanítást az új iskolában

(A Délmagyarország munkatársától) Két évvel ezelőtt Somogyi-telepen új iskolát építetett a város. Az új iskola azonban nemsokára a felépítés után összeomlással fenyegetett, falai megrepedeztek, úgy, hogy a tanulók és a tanítók testi épsége állandó veszedelemben forgott. Ekkor átmeneti intézkedésként magánházakban helyezték el a növendékeket, a lakosság által rendelkezésre bocsátott szobákban folyt a tanítás. A város jelentést tett erről a minisztériumban, ahol a somogyitelepi iskola kijavításának, illetve újjáépítésének költségeire 12.000 pengő állami hozzájárulást utaltak ki Szegednek. A város költségvetésébe felvették az építkezéshez még szükséges 28.000 pengőt s a munkát azonnal elkezdték. A munkálatok most befejeződtek: *Pálffy György dr.* kulturálisnagykormányzó úgy intézkedett, hogy az új iskola november elsején kezdje meg működését. Az iskola modern felszerelésű, 6 világos, levegős tanterme van; egyik legszebb épülete Somogyi-telepnek. A megnyitás ünnepélyes keretek között történik meg, részt vesz azon a város hatósága és az iskolák vezetősége is. Az iskolaépületben bőven van hely; a termeket az egészségügyi és tanítási követelmények legmesszebbmenő figyelembevételével építették meg és rendezték be. Az új iskolának több mint 300 növendéke lesz.

Belvárosi Mozi
Szombaton utóljára

„Kelet felé”

leaszebb für'énémi film.

Szombat d. e. 11 órakor
szombat d. u. fél 3 órai kezdettel

ifjusági előadások
tanárok felvezetése mellett.

Legközelebbi műsorunk:
A magyar filmek gyöngye!

SOK HÚHÓ EMMIÉRT
Aszlányi ragyogó ötletes vígjátéka
SZELECZKY, JÁVOR, MAKLÁRY, CSORTOS stb.

KORZÓBAN

Kellemesen fűtött nézőtérén
perreg le a mai idők óriásfilmje!

ALCAZAR

A toledói fellegvár hősi éposza
Szereltem az égő pokolban.

Azonkívül: Premier MAGYAR VILÁGHIRADÓ

Kisérje el a kincskeresőt a rejtelmes bserdöbe és ezer izgalmas kalandban lesz része, ha megnézi

AZ INKÁK KINCSE,
(ZÖLD POKOL)

Főszereplője:
DOUGLAS FAIRBANKS jr. és JOAN BONNET
Kisérőműsor: ELSŐHETES UFA-JIRADÓ
Ma 5, 7, 9 órakor

SZÉCHENYI MOZI